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Звіт про роботу адміністративної комісії при виконавчому комітеті 

Нижньовербізької сільської ради за підсумками 2025 року 

 

Адміністративна комісія при виконавчому комітеті Нижньовербізької 

сільської ради створена відповідно до вимог Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні» та на підставі рішення виконавчого комітету Нижньовербізької 

сільської ради. Комісія у своїй роботі керується Конституцією України, 

Кодексом України про адміністративні правопорушення, законами України, 

актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» та іншими нормативно - правовими актами 

України. Слід відзначити, що при винесенні рішення про адміністративну 

відповідальність комісією обов’язково враховується матеріальне становище 

правопорушника та ступінь суспільної шкоди, завданої вчиненим 

правопорушенням, його розкаяння. 

В період з 01 січня до 31 грудня 2025 року адміністративною комісією при 

виконавчому комітеті Нижньовербізької сільської ради проведено 5 засідань, 

розглянуто 7 протоколів про адміністративні правопорушення та відповідно 

оформлено 7 адміністративних справ. 

Всі правопорушники - мешканці територіальної громади, а саме сіл: 

Нижній Вербіж, Великий Ключів, Ковалівка, Мишин, Спас. 

За ст. 152 КУАП (Порушення державних стандартів, норм і правил у сфері 

благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених 

пунктів) - винесено 7 постанов. За результатами розгляду протоколів, на винних 

осіб накладено штраф на загальну суму 4114 грн., які сплачено до бюджету 

Нижньовербізької сільської ради. 



Адміністративна комісія при виконавчому комітеті Нижньовербізької 

сільської ради протягом 2025 року, як і в попередні роки, чітко виконувала 

основні покладені завдання, дотримувалась вимог та завдань законодавства, 

розгляд справ та прийняття рішень по них здійснювався із дотриманням 

законності згідно вимог нормативно-правових документів. 

  


